
ANHANG 16 Randauszählung der Telefonbefragung 2000



FR 1: In Bezug auf die Kernenergie gibt es unterschiedliche Meinungen: die
einen meinen, die Kernenergie ist notwendig, ...

495 47,0 50,2 50,2

492 46,7 49,8 100,0

987 93,7 100,0
66 6,3

1053 100,0

Kernenergie ist
notwendig
Kernenergie ist
nicht notwendig
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 2: Und im Hinblick auf die Gefährlichkeit meinen die einen, dass die
Kernenergie sehr gefährlich ist, während die ...

430 40,8 41,1 41,1

249 23,6 23,8 65,0
273 25,9 26,1 91,1
66 6,3 6,3 97,4

27 2,6 2,6 100,0

1045 99,2 100,0
8 ,8

1053 100,0

Kernenergie ist
sehr gefährlich
2
3
4
Kernenergie ist
ungefährlich
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 3: Kennen Sie den Atomkonsensvertrag der Regierung vom 14. Juni 2000?

235 22,3 22,5 22,5
811 77,0 77,5 100,0

1046 99,3 100,0
7 ,7

1053 100,0

Ja, kenne ich
Nein, kenne ich nicht
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 4: Aufgrund des Atomkonsensvertrag vom 14. Juni 2000 sollen in den kommenden 30
Jahren in Deutschland die Atomkraftwerke...

272 25,8 28,4 28,4
506 48,1 52,8 81,2
180 17,1 18,8 100,0
958 91,0 100,0
95 9,0

1053 100,0

Zeitraum ist genau richtig
Zeitraum eher zu lang
Zeitraum eher zu kurz
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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FR 5a: Atommüll ist radioaktiver Abfall aus der Erzeugung von Atomwaffen

351 33,3 35,1 35,1
149 14,2 14,9 50,1
185 17,6 18,5 68,6
89 8,5 8,9 77,5

225 21,4 22,5 100,0
999 94,9 100,0
52 4,9
2 ,2

54 5,1
1053 100,0

trifft voll und ganz zu
2
3
4
trifft überhaupt nicht zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 5b: Atommüll ist radioaktiver Abfall aus der Stromerzeugung

437 41,5 43,1 43,1
186 17,7 18,3 61,4
197 18,7 19,4 80,8
65 6,2 6,4 87,2

130 12,3 12,8 100,0
1015 96,4 100,0

34 3,2
4 ,4

38 3,6
1053 100,0

trifft voll und ganz zu
2
3
4
trifft überhaupt nicht zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 5c: Atommüll ist radioaktiver Abfall aus der medizinischen und technischen Forschung

250 23,7 25,0 25,0
154 14,6 15,4 40,4
273 25,9 27,3 67,6
133 12,6 13,3 80,9
191 18,1 19,1 100,0

1001 95,1 100,0
51 4,8
1 ,1

52 4,9
1053 100,0

trifft voll und ganz zu
2
3
4
trifft überhaupt nicht zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 5d: Atommüll ist radioaktiver Abfall aus Kernkraftwerken

775 73,6 74,4 74,4
130 12,3 12,5 86,9
82 7,8 7,9 94,8
27 2,6 2,6 97,4
27 2,6 2,6 100,0

1041 98,9 100,0
11 1,0
1 ,1

12 1,1
1053 100,0

trifft voll und ganz zu
2
3
4
trifft überhaupt nicht zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

ITAS - Forschungszentrum Karlsruhe - Dr. Martin Stolle

Telefonbefragung 2000 IFOK und ITAS - Seite 2



FR 6: Gibt es Ihrer Ansicht nach in Deutschland zu viel Atommüll?

742 70,5 70,8 70,8
152 14,4 14,5 85,3
154 14,6 14,7 100,0

1048 99,5 100,0
5 ,5

1053 100,0

Ja
Nein
weiß nicht
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 7_1: Was geschieht mit dem in Deutschland angefallenen Atommüll? Wird der Atommüll....

844 80,2 80,2 80,2
209 19,8 19,8 100,0

1053 100,0 100,0

nicht genannt
... wiederverwertet?
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

FR 7_2: Was geschieht mit dem in Deutschland angefallenen Atommüll? Wird der Atommüll....

379 36,0 36,0 36,0
674 64,0 64,0 100,0

1053 100,0 100,0

nicht genannt
... zwischengelagert?
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

FR 7_3: Was geschieht mit dem in Deutschland angefallenen Atommüll? Wird der Atommüll....

504 47,9 47,9 47,9

549 52,1 52,1 100,0

1053 100,0 100,0

nicht genannt
... in ein Endlager
gebracht?
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

FR 7_4: Was geschieht mit dem in Deutschland angefallenen Atommüll? Wird der Atommüll....

1011 96,0 96,0 96,0
42 4,0 4,0 100,0

1053 100,0 100,0

nicht genannt
... weiß nicht
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

FR 8: Auch in Bezug auf die Endlagerung von Atommüll gibt es unterschiedliche Meinungen...

688 65,3 70,7 70,7

285 27,1 29,3 100,0

973 92,4 100,0
80 7,6

1053 100,0

Wird für Tausende
von Jahren gelagert
Wird bis zur
Wiederverwertung
gelagert
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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FR 9: Kennen Sie Gorleben?

906 86,0 86,3 86,3
144 13,7 13,7 100,0

1050 99,7 100,0
3 ,3

1053 100,0

Ja
Nein
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 10: Befindet sich Ihres Wissens bei Gorleben ...

242 23,0 30,0 30,0

331 31,4 41,0 71,0

234 22,2 29,0 100,0

807 76,6 100,0
246 23,4

1053 100,0

ein geplantes Endlager
für Atommüll oder
ein Zwischenlager für
Atommüll oder
beides: ein geplantes
Endlager und ein
Zwischenlager für Ato
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 11a: Das Endlager muss absolut sicher sein

1016 96,5 96,6 96,6
19 1,8 1,8 98,4
10 ,9 1,0 99,3
2 ,2 ,2 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1052 99,9 100,0
1 ,1

1053 100,0

sehr wichtig
2
3
4
unwichtig
Gesamt

Gültig

weiß nichtFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 11b: Die Umwelt muss geschützt werden

1005 95,4 95,4 95,4
30 2,8 2,8 98,3
12 1,1 1,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1053 100,0 100,0

sehr wichtig
2
3
4
unwichtig
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

FR 11c: Die Interessen der Anwohner müssen berücksichtigt werden

861 81,8 81,8 81,8
108 10,3 10,3 92,0
60 5,7 5,7 97,7
9 ,9 ,9 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1053 100,0 100,0

sehr wichtig
2
3
4
unwichtig
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente
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FR 11d: Das Endlager muss in einer Gegend liegen, wo wenig Personen leben

870 82,6 83,0 83,0
87 8,3 8,3 91,3
50 4,7 4,8 96,1
15 1,4 1,4 97,5
26 2,5 2,5 100,0

1048 99,5 100,0
2 ,2
3 ,3
5 ,5

1053 100,0

sehr wichtig
2
3
4
unwichtig
Gesamt

Gültig

weiß nicht
Keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 11e: Die Baukosten müssen in einem vertretbaren Rahmen liegen

457 43,4 43,9 43,9
149 14,2 14,3 58,2
194 18,4 18,6 76,8
80 7,6 7,7 84,5

161 15,3 15,5 100,0
1041 98,9 100,0

10 ,9
2 ,2

12 1,1
1053 100,0

sehr wichtig
2
3
4
unwichtig
Gesamt

Gültig

weiß nicht
Keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 12: Sollte man den vorhandenen Atommüll Ihrer Meinung nach möglichst schnell in
ein Endlager bringen oder ihn zunächst ...

539 51,2 54,1 54,1

457 43,4 45,9 100,0

996 94,6 100,0
57 5,4

1053 100,0

Atommüll schnell in
Endlager bringen
Weiterforschen, bis es
neue Möglichkeiten gibt
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 13a: Gegen ein Endlager für Atomüll hätte ich die allergrößten Bedenken

496 47,1 47,6 47,6
164 15,6 15,7 63,3
191 18,1 18,3 81,7
84 8,0 8,1 89,7

107 10,2 10,3 100,0

1042 99,0 100,0
7 ,7
4 ,4

11 1,0
1053 100,0

stimme voll und ganz zu
2
3
4
stimme überhaupt nicht
zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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FR 13b: Durch ein Endlager geht eine große Gefahr für unsere Gesundheit aus

524 49,8 50,8 50,8
148 14,1 14,3 65,1
189 17,9 18,3 83,4
90 8,5 8,7 92,2

81 7,7 7,8 100,0

1032 98,0 100,0
20 1,9
1 ,1

21 2,0
1053 100,0

stimme voll und ganz zu
2
3
4
stimme überhaupt nicht
zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 13c: Wenn die Region erhebliche finanzielle Vorteile hat, kann ein Endlager gebaut werden

127 12,1 12,3 12,3
117 11,1 11,3 23,7
164 15,6 15,9 39,6
135 12,8 13,1 52,7

488 46,3 47,3 100,0

1031 97,9 100,0
19 1,8
3 ,3

22 2,1
1053 100,0

stimme voll und ganz zu
2
3
4
stimme überhaupt nicht
zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
Keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 13d: Durch ein Endlager wird die Region in hohem Maße verstrahlt

265 25,2 26,7 26,7
142 13,5 14,3 41,0
258 24,5 26,0 67,0
135 12,8 13,6 80,6

192 18,2 19,4 100,0

992 94,2 100,0
57 5,4
4 ,4

61 5,8
1053 100,0

stimme voll und ganz zu
2
3
4
stimme überhaupt nicht
zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
Keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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FR 13e: Durch ein Endlager entstehen viele neuen Arbeitsplätze in der Region

148 14,1 14,6 14,6
137 13,0 13,5 28,1
279 26,5 27,5 55,5
186 17,7 18,3 73,8

266 25,3 26,2 100,0

1016 96,5 100,0
34 3,2
2 ,2
1 ,1

37 3,5
1053 100,0

stimme voll und ganz zu
2
3
4
stimme überhaupt nicht
zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
Keine Angabe
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 13f: Die Transporte vom und zum Endlager sind sehr gefährlich

614 58,3 58,4 58,4
157 14,9 14,9 73,4
151 14,3 14,4 87,7
61 5,8 5,8 93,5

68 6,5 6,5 100,0

1051 99,8 100,0
1 ,1
1 ,1
2 ,2

1053 100,0

stimme voll und ganz zu
2
3
4
stimme überhaupt nicht
zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
System
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 13g: Der vorhandene Atommüll sollte möglichst weit entfernt von uns entsorgt werden

555 52,7 54,4 54,4
112 10,6 11,0 65,3
161 15,3 15,8 81,1
59 5,6 5,8 86,9

134 12,7 13,1 100,0

1021 97,0 100,0
23 2,2
9 ,9

32 3,0
1053 100,0

stimme voll und ganz zu
2
3
4
stimme überhaupt nicht
zu
Gesamt

Gültig

weiß nicht
Keine Angabe
Gesamt

Fehlend

Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 14: Befindet sich in Ihrer Region ein End- bzw. Zwischenlager für Atommüll?

103 9,8 10,9 10,9
842 80,0 89,1 100,0
945 89,7 100,0
108 10,3

1053 100,0

Ja
Nein
Gesamt

Gültig

weiß nichtFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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FR 15a: Falls ein Endlager in Ihrer Region kommen sollte: würden Sie in jedem Fall
etwas dagegen unternehmen oder würden Sie ...

633 60,1 70,4 70,4

266 25,3 29,6 100,0

899 85,4 100,0
154 14,6

1053 100,0

Ja, würde etwas
unternehmen
Nein, würde nichts
unternehmen
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 16a: Und was würden Sie auf jeden Fall gegen den Bau eines Endlagers
unternehmen? Würden Sie auf jeden Fall ....

334 31,7 52,8 52,8

299 28,4 47,2 100,0

633 60,1 100,0
420 39,9

1053 100,0

nicht genannt
... sich an die
Presse wenden
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 16b: Und was würden Sie auf jeden Fall gegen den Bau eines Endlagers
unternehmen? Würden Sie auf jeden Fall ....

285 27,1 45,0 45,0

348 33,0 55,0 100,0

633 60,1 100,0
420 39,9

1053 100,0

nicht genannt
... bei den
Verantwortlichen gegen
den Bau protestieren
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 16c: Und was würden Sie auf jeden Fall gegen den Bau eines Endlagers
unternehmen? Würden Sie auf jeden Fall ....

467 44,3 73,8 73,8

166 15,8 26,2 100,0

633 60,1 100,0
420 39,9

1053 100,0

nicht genannt
... gerichtlich gegen
den Bau vorgehen
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 16d: Und was würden Sie auf jeden Fall gegen den Bau eines Endlagers
unternehmen? Würden Sie auf jeden Fall ....

164 15,6 25,9 25,9
469 44,5 74,1 100,0
633 60,1 100,0
420 39,9

1053 100,0

nicht genannt
... demonstrieren
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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FR 16e: Und was würden Sie auf jeden Fall gegen den Bau eines Endlagers
unternehmen? Würden Sie auf jeden Fall ....

528 50,1 83,4 83,4
105 10,0 16,6 100,0
633 60,1 100,0
420 39,9

1053 100,0

nicht genannt
... den Bau besetzen
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 16f: Und was würden Sie auf jeden Fall gegen den Bau eines Endlagers
unternehmen? Würden Sie auf jeden Fall ....

490 46,5 77,4 77,4

143 13,6 22,6 100,0

633 60,1 100,0
420 39,9

1053 100,0

nicht genannt
... an einen anderen
Ort ziehen
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 16g: Und was würden Sie auf jeden Fall gegen den Bau eines Endlagers
unternehmen? Würden Sie auf jeden Fall ....

571 54,2 90,2 90,2
62 5,9 9,8 100,0

633 60,1 100,0
420 39,9

1053 100,0

nicht genannt
... anderes (offen)
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 16h: Und was würden Sie auf jeden Fall gegen den Bau eines Endlagers
unternehmen? Würden Sie auf jeden Fall ....

619 58,8 97,8 97,8
14 1,3 2,2 100,0

633 60,1 100,0
420 39,9

1053 100,0

nicht genannt
weiß nicht
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 17: Sollte Ihrer Meinung nach jedes Land selbst seine Atommüll-Probleme lösen?

757 71,9 72,8 72,8
283 26,9 27,2 100,0

1040 98,8 100,0
13 1,2

1053 100,0

Ja
Nein
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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FR 18: Einmal alles in allem gesehen: wie gut fühlen Sie sich über das Thema
"Entsorgung von Atommüll" eigentlich informiert?

26 2,5 2,5 2,5
146 13,9 13,9 16,3
459 43,6 43,6 60,0
352 33,4 33,5 93,4
69 6,6 6,6 100,0

1052 99,9 100,0
1 ,1

1053 100,0

sehr gut informiert
gut informiert
teils / teils
zu wenig informiert
gar nicht informiert
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

FR 19: Nun würde uns noch interessieren: kennen Sie den Arbeitskreis Endlagerstandortsuche (AkEnd)?

34 3,2 3,2 3,2
1015 96,4 96,8 100,0
1049 99,6 100,0

4 ,4
1053 100,0

Ja
Nein
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente

Geschlecht

552 52,4 52,4 52,4
501 47,6 47,6 100,0

1053 100,0 100,0

weiblich
männlich
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

Alter Kategorisiert

49 4,7 4,7 4,7
134 12,7 12,8 17,5
234 22,2 22,3 39,8
183 17,4 17,5 57,3
167 15,9 16,0 73,3
142 13,5 13,6 86,8
138 13,1 13,2 100,0

1047 99,4 100,0
6 ,6

1053 100,0

18 bis 19
20 bis 29
30 bis 39
40 bis 49
50 bis 59
60 bis 69
70 Jahre und älter
Gesamt

Gültig

SystemFehlend
Gesamt

Häufigkeit Prozent
Gültige

Prozente
Kumulierte
Prozente
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Welchen höchsten allgemeinbildenden Schulabschluß haben Sie?

12 1,1 1,1 1,1

3 ,3 ,3 1,4

36 3,4 3,4 4,8

324 30,8 30,8 35,6

324 30,8 30,8 66,4

24 2,3 2,3 68,7

74 7,0 7,0 75,7

244 23,2 23,2 98,9

2 ,2 ,2 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1053 100,0 100,0

bin z.Zt. Schüler(in),
besuche eine
allgemeinbildende
bin z.Zt. Schüler(in),
besuche eine
berufsorientierte
von der Schule
abgegangen ohne
Abschluß, vor Erreichen
Volks-,
Hauptschulabschluß
Mittlere Reife,
Realschulabschluß,
Fachschulreife
Polytechnische
Oberschule mit
10.Klasse Abschluß
Fachhochschulreife,
Fachgebundene
Hochschulreife, Absch
Abitur, allgemeine
Hochschulreife,
Erweiterte Oberschul
Anderer Schulabschluß:
(OFFEN)
KEINE ANGABE
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente

Nun zur letzten Frage: Wenn am nächsten Sonntag Bundestagswahlen wären, welche
Partei würden Sie dann wählen?

124 11,8 11,8 11,8
297 28,2 28,2 40,0
195 18,5 18,5 58,5
67 6,4 6,4 64,9
45 4,3 4,3 69,1
4 ,4 ,4 69,5

26 2,5 2,5 72,0
13 1,2 1,2 73,2

207 19,7 19,7 92,9
75 7,1 7,1 100,0

1053 100,0 100,0

würde nicht wählen
SPD
CDU
Bündnis '90/Die Grünen
FDP
Die Republikaner
PDS
sonstige Partei, nämlich:
wüßte noch nicht
keine Angabe
Gesamt

Gültig
Häufigkeit Prozent

Gültige
Prozente

Kumulierte
Prozente
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